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Διαδικτυακή Δημοσκόπηση για 

τις Περιφερειακές Εκλογές στη

Στερεά Ελλάδα

2 Φεβρουαρίου – 3 Μαρτίου 2019



Η ταυτότητα της έρευνας
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Τύπος Έρευνας:
Ποσοτική έρευνα κοινής γνώμης με online συμπλήρωση δομημένου 

ερωτηματολογίου στο stereanews.gr

Περιοχή Έρευνας Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας

Χρόνος Διεξαγωγής: Η έρευνα διεξήχθη από 02/02-03/03/2019

Μέγεθος Δείγματος: 
Το μέγεθος του δείγματος ανέρχεται σε 175 άτομα ηλικίας 18 ετών και άνω, με 

μέγιστο στατιστικό σφάλμα ±6%

Σταθμίσεις: Το δείγμα σταθμίσθηκε εκ των υστέρων ως προς τον πληθυσμό των Νομών



Προφίλ Δείγματος – Δημογραφικά Στοιχεία
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Εκλογική Περιφέρεια
‘Σε ποια εκλογική περιφέρεια ψηφίζετε;’
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Οδικό δίκτυο

Σημαντικότερα Προβλήματα Περιφέρειας
‘Ποια είναι κατά τη γνώμη σας τα σημαντικότερα προβλήματα που αντιμετωπίζει η 

Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας; (Μέχρι 3 απαντήσεις)’ 
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Σημαντικότητα Περιφερειακών Εκλογών
‘Πόσο σημαντικές θεωρείτε τις προσεχείς περιφερειακές εκλογές;
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Ικανοποίηση για το έργο του κ.Μπακογιάννη
‘Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από το έργο του σημερινού περιφερειάρχη 

κ.Κώστα Μπακογιάννη;’
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Δημοτικότητες Υποψηφίων
‘Ποια είναι η άποψή σας για τους παρακάτω υποψήφιους περιφερειάρχες Στερεάς’
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Δημοτικότητες Υποψηφίων
‘Ποια είναι η άποψή σας για τους παρακάτω υποψήφιους περιφερειάρχες Στερεάς’



Πρόθεση ψήφου Περιφερειακών Εκλογών
‘Αν την προσεχή Κυριακή είχαμε Περιφερειακές εκλογές, εσείς ποιον από τους 

παρακάτω θα ψηφίζατε;’
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